本报讯 (记者

李京红)2013 年中 国国际女排精英赛

深圳站比赛结束,中

国女排昨天在最后

一战直落三局横扫

古巴,以全胜战绩斩

获赛季第二冠。主帅

郎平率队以六战全

胜的佳绩,结束了新

的首发阵容有了调

整,刘晓彤顶替殷娜

首发与惠若琪担纲

主攻,副攻徐云丽、

乔婷,接应曾春蕾,

二传沈静思和自由

人单丹娜。中国队胜

得轻松,以25比

13、25 比 15、25 比

12 大胜古巴队,三

局球没有一局让古巴队过 15

分,对于年轻的中国女排而言,

欢乐三打一

陈学东获"三星"

此役中国女排

女排的首次亮相。

## 体坛观察

带队短短一周,即率中国女排亮 相且六战全胜,夺得两站国际女排精 英赛冠军,用"神奇"来称赞郎平,并 不过分。甚至有网友调侃:郎平,去中 国足球队帮帮忙吧。

六场比赛,老将徐云丽、殷娜受 到重用,新秀乔婷、刘晓彤得到锻炼。 显然,以老带新,攻守平衡,郎平赛前 制定的考察队员、锻炼新人、增强配 合的目的达到了。郎平的用兵和她的 个人魅力,让国际女排精英赛成了她 个人表演的舞台。

郎平的用兵很神, 也非常执拗。 二传沈静思打满六场。前几场,传球 比较混乱,与攻手出现配合失误。尽 管如此,郎平用兵不疑,坚定不移地 给予信任。此后,沈静思越打越好。昨 天对古巴队,组织极其流畅,分配十 分合理。在如此短的时间内,潜能被 完全激发了出来,显示出一名优秀二 传应有的冷静与聪慧。

作为一名世界级名帅, 郎平的 风范倾倒球迷。两胜泰国队,显示出 主帅的智慧和能力。泰国队不好对 付,有快速的进攻,有稳定的防守。 但郎平对其一一破解, 她是如何做 到的?她潜心分析、研究,予以各个 击破,泰国队的小快灵,在中国女将 面前完全失色。喜欢坐着指挥的郎

# 带队一周即率中国女排六战全胜-

# 神奇郎平 点石成金

队员们心很定,打起来更有章法。

过去的郎平严谨多于风趣,如今 的郎平非常幽默。在北仑,郎平收到 了"铁榔头"造型的充气玩具。"这就 是我的象征啊,虽然不是铁的,但是 也很管用。以后谁不听话,我就拿它 砸谁。"郎平举着"榔头"笑着说。中国 女排再胜泰国队后,有记者问:"郎 导, 您说谁不听话就用榔头敲谁,不 知道您有没有用上的机会?"郎平一 句幽默的应答引得全场欢声一片, "队员帮我收着呢,怕我打她们。

郎平用她细致入微的点拨,用 她几近完美的个性魅力征服了队 员。惠若琪说,训练一天能有几天 的效果。她甚至跟着郎导学记笔 记,"因为郎导年轻时就做笔记。 张娴, 曾经是中国女排最出色的自 由人。在跟随郎导训练了一个月 后,她的床头贴满了字条,内容都 是郎导对她进行的业务辅导。沈静 思的话最有代表性: 郎导就像我们 的妈妈一样。 本报记者 李京红



■ 郎平为中国女排带来希望

十分难得。

本报讯 (记者 张建东)昨 晚,2013年申城棋牌第二季 "欢乐三打一"五星大师赛在上 视《弈棋耍大牌》进行第二场三 星大师赛。经过16副牌的角 逐,陈学东险胜陈弘,夺得三星

昨天,"欢乐三打一"第二 场三星大师争夺战在四位二星 大师——朱盛凯、夏诚康、陈 弘、陈学东之间展开。前15副 牌,陈学东与陈弘争夺激烈,以 19比19平分秋色。第16副, 陈弘争打"二档"失败,才分出 高低。陈学东最终以21比13 战胜陈弘,荣膺三星大师称号。

星大师寨由本报体育部与五星 体育、上海棋院、东方网文体中 心联合主办。上海"斗地主"爱 好者可到申城棋牌网(www. shen021.com) 参加网络预洗 赛,就有机会上《弈棋耍大牌》 竞争星级大师称号。

申城棋牌"欢乐三打一"五

## 收视指南

央视五套今天 18 时将转 播羽毛球苏迪曼杯混合团体赛 中国与丹麦半决赛实况, 明天 14 时将转播决赛实况。

## 体彩公告

排列 3 第 13137 期 中奖号码:102 直选每注奖金 1000 元 组选六每注奖金 166 元 排列 5 第 13137 期 中奖号码:10282 100000元 每注奖金

七星彩第 13059 期

中奖号码:7697285 一等奖 0注 0元

二等奖 11注 48156元 三等奖 213 注 1800元 300元 四等奖 2946 注 万等奖 37642 注 20 元

六等奖 457547 注 22 选 5 第 13137 期

中奖号码:9 10 17 20 22 一笔奖 25 注 21236 元 1571 注

三等奖 30787注 5元

50元

李娜抽下签 首轮有恶战



遭遇恶战,同区还有阿扎 伦卡这个"苦主"。 李娜在昨天的抽签 中被分入四分之三区, 首轮对手加里奎斯是 位红十好手, 曾经夺 得 10 个红土赛事冠

最多的,力压大小威和莎娃。此前 李娜与她曾有4次交锋,李娜1胜 3 位,双方最近一次交手是去年澳 大利亚公开赛第3轮,当时西班牙 人在首盘0比3落后时,意外受伤 退赛。即使顺利过关打入8强,李 娜还将与来自白俄罗斯的3号种 子阿扎伦卡苦战,而她面对对手已 是5连败。

抽签结果出炉后,李娜说: "(对于法网比赛) 当然会有自己 的预期,但是不管怎么样还是要 先赢下第一轮,任何比赛的第一

轮都是非常重要的。"虽然晋级路 上强敌不少,但李娜显得轻松: "今年我不再以卫冕冠军身份出 战,压力小了许多。

相比之下, 另外两名非种子 选手彭帅与郑洁的签运要比李娜 好得多。彭帅的首轮对手是20岁 的意大利人吉奥尔吉, 她世界排 名第90位,以前从未参加过法 网。郑洁的对手是来自塞尔维亚 的多隆茨,今年23岁,世界排名 第99位,只在2011年参加过一 次法网,止步第二轮。

罗兰加洛斯历来都是冷门的温床——很少有 个世界第一能在这里站上最高领奖台,近十年 来,只有男女各一位世界第一拿到了法网冠军。

带着24连胜的骄人战绩来到花都,对于女 子世界第一的美国人小威而言,现在是她职业生 涯最长的连胜纪录, 现在是她手感最热的时候, 现在也是最考验她的时刻——法网,将成为其真 材实料的验证之地。几天前,罗马赛夺冠后,小威 信心十足:"我不知道自己到底能拿到多少个冠 军,在这里比赛更像是在罗兰加洛斯打球,对于 法网是非常好的备战。

不过,《今日美国》网球专家克里斯·奇斯在 这当口首先给同胞泼冷水,他说小威有可能拿不 下今年的法网桂冠:"过去10年里她都从来没有 越过罗兰加洛斯四分之一决赛的门槛。

在欧洲几家主流博彩网站上,小威都是以1 赔2左右的赔率位居第一,紧随其后的就是1赔 5 的卫冕冠军莎拉波娃。近年来,一连串的红土 冠军俨然已让莎娃进化为一位绝顶红土高手。若 无意外,莎娃将成为小威夺冠路上最大阻碍。

男单方面, 纳达尔将极有可能在他最喜爱的 红土场实现法网八冠王伟业。最重要的是,罗兰加 洛斯的头号魔咒,或许将成为助他打败世界男单 头号小德的杀手锏。伤退7个月后,今年强势复出 的纳达尔出战八项赛事全部闯入决赛,并夺得了 其中六个冠军。而对于早就掷出豪言今年要拿下 比赛实现全满贯的德约科维奇来说,他的欧洲红 十寨季有高开低走之势。这也从另一方面隐隐预 示了法网或将成为小德伤心地。

特派记者 厉苒苒 (本报巴黎今日电)

## 嘉定进行练功十八法展示活动



■ 昨天,上千人做起练功十八法场面蔚为壮观

昨天,嘉定区百队千人系列赛练功十 八法展示暨 2013 年嘉定新城(马陆镇)全 民健身展示活动上,上千人伴随和缓的音 乐,双手伸展,做起练功十八法,场面蔚为 壮观。嘉定区副区长李原、嘉定区体育局 局长赵晓波、嘉定区体育总会主席杨阳 也出席了活动。

20年前,马陆镇刚刚有人做练功十 八法,当时年近花甲的俞秀琴跟着学习。 没多久,她就成了老师。后来,俞秀琴还 专门到市里的培训班"深造"。

"马陆镇上以前都是庄稼人。发动大

家运动不容易。"20年时间里,俞秀琴走 遍马陆所有村和居委会, 手把手教村民 做练功十八法。如今这项运动已经成了 镇里的"第一运动"。从30岁到90岁,马 陆镇接触这项运动的人,一半以上认识 俞秀琴。她和同伴一起努力,20年间,马 陆镇代表队屡次在市级、全国乃至国际 交流赛中创造佳绩。

本报记者 周国强 摄

俞秀琴说,"我已经快80岁了,现在 最大的心愿就是培养接班人, 让更多老 百姓接触练功十八法, 从健身中收获健 本报记者 钟喆

● 国内邮发代号3-5/ 国外发行代号10694/全国各地邮局均可订阅/广告经营许可证号: 3100020050030/社址;上海市威海路755号/邮编:200041/总机:021-52921234转各部 ● 本报 印刷 : 文 新集 团 印 务 中 心 等 , 在 国 内 外 9 个 印 点 同 时 开 印 / 上 海 沪 太 、上 海 龙 吴 、上 海 金 桥 、上 海 界 龙 、崇 明 / 北 京 、深 圳 、香 港 、美 国 洛 杉 矶 ●本报在23个国家地区发行海外版 / 美国、澳大利亚、加拿大、俄罗斯、西班牙、泰国、菲律宾、日本、法国、巴拿马、意大利、荷兰、南非、匈牙利、新西兰、罗马尼亚、尼日利亚、印度尼西亚、阿联首、英国、德国、希腊等

二等奖